Matematika kod

1. Peti és Laci egyltt 120 €-t gy(jtottek. Peti azt mondta Lacinak: Milyen érdekes, hogy az én
Osszegy(jtott pénzem harmada ugyanannyi, mint a te pénzed fele. Mennyi pénze van
Petinek?

| A 48 |B. 57 [c. 72 | D. 84 | E. Egyik sem

2. Atelek hossza 30m, szélessége 20m. Hany %-kal csokken a tertilete, ha hosszat 20%-kal,
szélességét pedig 10%-kal kisebbitjuk?

|A. 20 |B. 72 [c. 10 D. 28 E. Egyik sem

3. Melyik allitas helyes az egyenlet megoldasara?
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A. paros szam B. primszam C. negativszam | D. nagyobb mint 8 E. Egyik sem

4. EgyszerUsitsd a tortet! Az eredményt tortszam formajaban, torzsalakban ird le!
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5. Egy szOvettekercsnek eladtdk a 3 -ad részét és még 7 métert. Igy a negyedénél 4m-rel

rovidebb maradt. Hiny méter hosszu volt eredetileg a szévettekercs?

|A. 36 |B. 40 lc. 33 |D. 52 | E. Egyiksem |

6. Atéglatest térfogata 216 cm3. Mekkorék a téglatest élei, ha egyik éle a masik élének % -ad

része és a harmadik élének masfélszerese? A legrovidebb él hosszat karikdzd be!

‘ A. 4cm ‘ B. 6 cm ‘ C. 8cm ‘ D. 9cm ‘ E. Egyik sem ‘

7. A 46 9AB oGtjegyli szamban helyettesitsétek az A és B betlket szamjegyekkel gy, hogy 3-mal
és 5-tel is oszthato paratlan szamot kapjatok! Hatarozd meg az A.B szorzat értékét annal
a megolddsnal, ahol a szamjegyek 6sszege tobb mint 30!

|A. 30 |B. 45 [c. 15 [D. 0 E. Egyik sem




8. Hany cm? a PQR hdromszég teriilete, ha az ABCD négyzet teriilete 4 cm??

C

D

A 2,25 |B. 15 lc. 1,25 |D. 1,75 E. Egyik sem

9. Atéglalap kerilete 140 cm. Oldalainak ardnya 3:4. Szamitsd ki az 4tlé hosszat!

A. 45 | B. 30 [c. 40 |D. 60 | E. Egyik sem

10. Péter most kétszer olyan idGs, mint Pal. 4 évvel ezelGtt Péter 3-szor olyan idGs volt, mint Pal.
Hany éves most Péter?

A. 14 B. 8 C. 12 D. 16 E. Egyik sem
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